

Bedrijfsgegevens

Inspectielocatie 21900 E.L. SLAGEN-KEMPEN
 Straatnaam HOLSTRAAT
 Huisnummer 150
 Postcode 6231 AG
 Woonplaats MEERSSEN
 Contactpersoon
 Functie contactpersoon
 Hoofdcategorie veterinaire locatie
 Locatiecategorie dierproefvergunninghouder

Medewerker

Regio Nederlandse Voedsel- en Warenautoriteit regio Noordwest

Bezoekdetails

Datum bezoek 21-01-2013
 Nummer controleur XXXXXXXXXX
 Begintijd 10:00
 Bezoekreden VT dierproeven

Inspectielijst

Lijst RDNT1307 Dierproef OZP
 Geldig vanaf 01-01-2013

Dierproeven

Vraag 1 Was het bezoek aangekondigd?
 Antwoord Ja
 Toelichting Wegens geringe aantal activiteiten.

Vraag 2 Is er een kenmerk van het ozp?
 Antwoord Ja
 Toelichting 2009-006; DEC advies d.d. 17-12-2012 verlenging tot februari 2014.

Vraag 3 Is er een werkprotocol?
 Antwoord Ja
 Toelichting SOP.

Vraag 4 Is de diersoort conform het OZP?
 Antwoord Voldoet
 Toelichting code 44; diersoort code 41 niet meer in gebruik.

Vraag 5 Is het aantal dieren conform het onderzoeksplan?
 Antwoord Afwijkend positief
 Toelichting N.B. wegens geen gebruik van diersoort code 41 en minder gebruik van aantal dieren code 44 totaal minder dieren dan max in OZP.

Vraag 6 Klopt de artikel 9 functionaris in de praktijk?
 Antwoord NVT
 Toelichting Geen inhoudelijke binding art 9 met OZP. Geen wetenschappelijke vraagstelling. Art 9 pro forma.

Vraag 7 Is de herkomst van de proefdieren conform onderzoeksplan?
 Antwoord Voldoet
 Toelichting diersoort genoemd in vrijstellingregeling art 11 Wod.

Vraag 8 Is het evt aanwezige werkprotocol conform ozp?
 Antwoord Voldoet
 Toelichting Volume en interval tussen afnames okay.

Vraag 9 Is de behandeling conform ozp?
 Antwoord NVT

Vraag 10 Is de verzorging conform ozp?
 Antwoord Voldoet

Vraag 11 Is de huisvesting conform ozp?
 Antwoord Niet geconstateerd
 Toelichting praktijk: weidegang koppel schapen.

INSPECTIELIJST (vervolg)

- Vraag 12 **Klopt de artikel 12 functionaris in de praktijk?**
Antwoord **Voldoet**
Toelichting Aan inspecteur bekende persoon verzorgt dieren. Bevoegdheid reeds bij andere vergunninghouder gecontroleerd.
- Vraag 13 **Is de aard van de ingreep conform ozp?**
Antwoord **Voldoet**
Toelichting Op basis van WZDB
- Vraag 14 **Is de frequentie van de ingreep conform ozp?**
Antwoord **Voldoet**
Toelichting Voldoende lange periodes tussen de opeenvolgende handelingen.
- Vraag 15 **Is de duur van de ingrepen conform ozp?**
Antwoord **Niet geconstateerd**
- Vraag 16 **Is de mate van ongerief conform ozp?**
Antwoord **Voldoet**
- Vraag 17 **Is een methode ter vermindering van ongerief conform ozp?**
Antwoord **NVT**
- Vraag 18 **Is eerder gebruik van het dier conform ozp?**
Antwoord **Voldoet**
- Vraag 19 **Zijn de humane eindpunten toegepast conform ozp?**
Antwoord **NVT**
- Vraag 20 **Is de bestemming van het dier na de proef conform ozp?**
Antwoord **Niet geconstateerd**
- Vraag 21 **Wat is uw algemene indruk?**
Antwoord **Voldoet**
- Vraag 22 **Zijn er nog andere bevindingen?**
Antwoord **Ja**
Toelichting Welzijnsdagboek en WP/ SOP aangepast conform eerder gemaakte afspraken.